

Filip Sasínek má další dva republikové tituly

Hodonínští atleti přivezli z žakovského mistrovství České republiky čtyři cenné kovy. Stříbro získala Korvasová, bronz urvala Paličková

LIBOR KOPL 13.9.2011

Hodonín - Čtyři medaile přivezli z mistrovství České republiky mladí hodonínští atleti. Nejúspěšnějším závodníkem AK Hodonín byl v Novém Městě nad Metují, kde se republikový šampionát žáků a žákyň konal, běžec Filip Sasínek. Talentovaný vytrvalec ovládl závod na patnáct set metrů i tři kilometry. Stříbro urvala na východě Čech Tereza Korvasová, bronz získala Veronika Paličková.

Hodonínský atletický klub vyslal do boje celkem dvanáct závodníků. „Kromě medailí bojovali někteří závodníci dokonce o republikové rekordy,“ upozornil zástupce hodonínského klubu Lukáš Lípa.

Sobotní program přinesl hodonínským závodníkům hned trojnásobnou medailovou radost. Nejvýraznější osobností byl Filip Sasínek, který suverénně ovládl běh na patnáct set metrů s překážkami. Závodník AK Hodonín nadělal druhému Sebastianu Vošvrdovi z Mladé Boleslavi téměř šestnáct vteřin.

„Sasínek letos dokázal získat již čtvrtou zlatou medaili z republikového šampionátu v novém okresním rekordu a rekordu mistrovství České republiky,“ informoval Lípa. „Na absolutní český rekord scházelo Sasínkovi 2,38 vteřiny, což není mnoho,“ doplnil.

Druhou medailovou radost přinesl běh na patnáct set metrů, ve kterém skončila druhá Tereza Korvasová. Rodačka ze Vnorov zaběhla v sobotním finále nejlepší letošní čas. Na závodnici z Frýdku Místku ztratila necelé dvě vteřiny. „Bronzovou závodnici z



ÚSPĚŠNÝ TÝM. Hodonínští žáci přivezli z Mistrovství České republiky čtyři medaile. Filip Sasínek urval dvě zlata. Foto: Archiv AK Hodonín

Pardubic porazila o sedm setin vteřiny. Vzhledem k tomu, že Tereza v týdnu trpěla nachlazením, je to výborný výsledek,“ pravil Lípa.

Třetí medaili vybojovala sprinterka Veronika Paličková, která i přes problémy se zády urvala třetí místo. Na začátku sezony přítom vynechala Paličková kvůli zranění řadu závodů.

Svěřenkyň kouče Zdeňka Lípy se však dokázala na republikový šampionát skvěle připravit. „Všechny své běhy

absolvovali sprinteři v silném protivětru. I přes tento handicap se však Veronika dokázala v průběhu soutěže zlepšovat,“ řekl Lípa.

V rozběhu doběhla Paličková v nejlepším letošním čase 8,10 vteřin druhá, v meziběhu zvítězila časem 8,02 sekund a ve finále pak časem 7,98 sekund vybojovala skvělou bronzovou medaili. „Tímto výkonem zaostala pouze dvě setiny za okresním rekordem,“ hlásil Lípa. V první desítku měli zástup-

ci hodonínského klubu i další závodníky. S osobním rekordem prošla cílem chodkyně Zdenka Hlaváčová. Ta ve finále chůze na tři kilometry obsadila časem 19:33,35 minuty skvělé páté místo. „Překonalala okresní rekord téměř o čtyřicet vteřin,“ ocenil výkon Lípa.

Výborně si vedl i diskař Marek Mikeska. Osobní rekord 36,47 metru ho posunul do užšího finále, kde nakonec obsadil osmé místo. Mikeskova kolegyně Veronika Solaříko-

vá skončila desátá. Stejně umístění si připsala i běžkyně Lucie Žurková.

Desátý byl i Patrik Sasínek, který se nedokázal probjout do finálové osmičky běhu na osm set metrů.

Na rozdíl od Sasínka dokázala z rozběhu postoupit Adéla Sedlářová. Ta se nominovala do nedělního finále, kde skončila osmá.

V rozbězích skončil své působení také Ondřej Kučeřík. Ten se po zranění stehna nedokázal vrátit do původní

formy a v běhu na šedesát metrů obsadil čtyřicáté místo. Ve sprintu na sto padesát metrů byl Kučeřík devatenáctý.

Další cenný kov přineslo nedělní finále. Svůj druhý start dokázal přetavit již v pátý titul v této sezoně Filip Sasínek. Svěřenec trenéra Antonína Slezáka zlepšil v běhu na tři kilometry svůj okresní rekord a druhého v cíli Svatoše z Domažlic porazil rozdílem třídy.

O pátou medaili bojovala do poslední chvíle také štafeta dívek. Tým ve složení Lucie Žurková, Adéla Sedlářová a Veronika Paličková nakonec skončil v běhu třikrát tři sta metrů čtvrtý.

„Na holkách se bohužel projevila únava z předešlých sprintů a finišmanka Veronika Paličková proflala cílovou pásku čtyři setiny za trojicí vítkovických závodnic,“ pronesl Lípa.

Do bojů zasáhli i další hodonínští atleti. V obrovském protivětru se snažila Adéla Herzánová probjout do finále dvoustovky s překážkami. „Bohužel ji po zatáčce srazil z prvního místa protivětr a čas 34,33 vteřin jí stačil na celkové sedmnácté místo,“ poznamenal Lípa.

V soutěži koulařů se na svém prvním velkém závodě představil Michal Březina. Ten poslal čtyřkilové náčiní do vzdálenosti 12,35 metru a obsadil dvanáctou příčku.

Veronika Paličková, bronzová ze sprintu na šedesát metrů, absolvovala ještě před štafetou rozběh na sto padesát metrů.

Svým nejlepším letošním časem 19,58 sekund postoupila do finále, kde na konec obsadila šesté místo.